
Ministerie van Financiën 

RETOUR OP 27 SEPTEMBER IN VERBAND MET VERZENDING OP 27 SEPTEMBER MET HET OOG OP AFB 

TER BESLISSING 
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Aanleiding 

Oplegnota beantwoording Kamervragen over de 

onderzoeksopzet periodieke rapportage financiering 

staatsschu Id 

Op 12 september 2024 zijn schriftelijke Kamervragen gesteld door de vaste 

commissie voor Financiën over de onderzoeksopzet van de periodieke rapportage 

financiering staatsschuld. 

Beslispunten 

Stemt u in met de bijgevoegde Kamerbrief waarin de Kamervragen worden 

beantwoord? Indien akkoord, dan verzoeken wij u deze brief te ondertekenen. 

Stemt u in om deze beslisnota openbaar te maken, conform de beleidslijn 
Actieve openbaarmaking nota's? 

Kernpunten 

• De gestelde vragen gaan over de onderzoeksopzet van de periodieke

rapportage over de financiering van de staatsschuld (artikel 11 van hoofdstuk
IX - Financiën en Nationale Schuld). De Kamervragen zijn gesteld door de

vaste commissie voor Financiën. De commissie verzoekt u te reageren
voorafgaand aan de AFB.

• De Kamervragen gaan over de onderzoeksmethode die gehanteerd zal

worden, de vraagstelling in de onderzoeksopzet, het extern uitvoeren van een

deel van het onderzoek en de betrokken externe expert.
• Het eerste en tweede antwoord geven aan dat de onderzoeksmethode en de

onderzoeksopzet in de eerste helft van 2025 vastgesteld zullen worden, en in

principe bij de publicatie van het definitieve rapport met de Kamer zullen

worden gedeeld. Ook geeft het aan dat u bereid bent om de Kamer tussentijds

te informeren als hier behoefte aan is.
• Het derde antwoord geeft aan dat een extern onderzoeksbureau betrokken zal

worden voor een deel van het onderzoek. Dit onderzoeksbureau zal een extern

oordeel vellen over de doeltreffendheid en doelmatigheid van het

begrotingsartikel. Hiervoor wordt momenteel een aanbestedingsprocedure

doorlopen.
• Het vierde antwoord gaat in op de externe expert die zitting zal nemen in de

begeleidingscommissie van de periodieke rapportage.
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Niet van toepassing. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 
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